Józef Tischner - jakie książki tego autora warto przeczytać?
Poszukujesz książek filozoficznych? Józef Tischner to autor, który swoimi książkami z pewnością wpasuje się w Twoje gusta.

 
Józef Tischner
Józef Tischner był polskim księdzem katolickim, a także filozofem. Jego prace cechowały się przyjaznym w odbiorze językiem, a także głebokim przekazem. Książki, które pozostawił są doskonałą lekcją życia dla każdego z nas. 

Jakie książki Józefa Tischnera przeczytać?

Studiując filozofie lub inne nauki humanistyczne nie raz natkniemy się na prace księdza Tischnera. Są one jednymi z wybitniejszych dzieł w tym zakresie w naszym kraju. Józef Tischner potrafił zawiłe problemy przedstawiać w sposób łatwy i zrozumiały. Dzięki temu jego słowa trafiają dobitnie do każdego czytelnika. Warto na swojej półce w biblioteczce umieścić takie pozycje jak “Świat ludzkiej nadziei” czy “Myślenie według wartości”. Również “Krótki przewodnik po życiu” może wręcz odmienić nasze postrzeganie niektórych kwestii. 



Gdzie zakupić jego książki?
Są one dostępne w ofercie wielu sklepów internetowych oraz w księgarniach stacjonarnych. Józef Tischner pozostawił wiele wspaniałych dzieł w formie papierowej, ale obecnie możemy znaleźć je w wersjach elektronicznych oraz audio. Kupując przez internet zaoszczędzimy, a na przesyłkę nie będziemy musieli długo czekać. Nie zwlekaj i zapoznaj się z twórczością tego filozofa już dziś. 
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Kiedys filozofio rodzio sig 2 podziw wobet olacaojacego nos Swiota
(Arysioteles). A potem fokie = watpienia (Korteziuss). A fercz, no nosze}
diemi, rodzi sig ona 2 bl O jokosci filozofi decyduie jokoté belu ludz-
Kiego, kery chce filozofia wyrozo j kéremu chee zarodzat. Kio fego nie
wid, fest bliski zdrady. Wycloje mi se, ¢ przed wszelkim flozofoaniemn,
vlosaczo U nas,freeba dokona stonego wyboru: frzebawybrac 21ego,
 caym mysle¢ mozng, 10, 0 czym mysle€ rzebo. A'to, o caym mydlec
trzeba, nie pochodzi u'nas z kart ksiqzki, lecz 2 Warzy zaniepokoionego
sy osem cilowieka,





